
Про Обласний фестиваль ораторського мистецтва 

КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» на виконання Обласної 

програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2019 – 

2023 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 06 грудня 

2019 року № 817-VІI (XVІІІ сесія VІІ скликання)  із нагоди Дня української 

писемності та мови в жовтні 2022 року проведе щорічний Обласний фестиваль 

ораторського мистецтва. Цього року  фестиваль присвячений 300-річчю від 

дня народження Григорія Савича Сковороди і проходитиме за темою «Пізнай 

себе, свій рід, свій нарід, свою землю – і ти побачиш шлях у життя» (Григорій 

Сковорода). 

Пропонуємо до 05.10.2022 організувати й провести на місцевому рівні перший 

тур фестивалю з використанням онлайн-ресурсів. 

Заявки та тексти виступів учнів для участі в обласному етапі фестивалю 

приймаються до 10.10.2022 на електронну адресу: center_ekspert@ukr.net (з 

поміткою «Фестиваль ораторського мистецтва»). 

Конкурсний виступ учасника обласного етапу Фестивалю (учня-переможця 

серед закладів освіти територіальної громади/району м. Харкова) слід 

розмістити на сервісі YouTube, а посилання для перегляду цього виступу 

направити на електронну адресу center_ekspert@ukr.net до 10.10.2022 року (з 

поміткою «Фестиваль ораторського мистецтва»); при цьому вказати: назву 

територіальної громади, назву ЗЗСО, ПІБ учасника, контактні телефони учня 

та керівника, посилання на YouTube. 

Вимоги до відеороликів, зразок заявки будуть надані пізніше в методичних 

рекомендаціях щодо проведення Обласного фестивалю ораторського 

мистецтва на сайті КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». 

З 14 по 21 жовтня 2022 року буде організовано роботу журі Обласного 

фестивалю ораторського мистецтва в дистанційному режимі щодо визначення 

переможців та лауреатів. 

Запрошуємо учнів 10 – 11 класів закладів загальної середньої освіти 

Харківської області долучитися до фестивалю в онлайн-форматі. 
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